Les tables de multiplication

Il faut compter de 2 en 2.
£ Ce ne sont que des
2 nombres pairs.

La table de multiplication par 2

1 x 2 = 2
2 x 2 = 4
3 x 2 =6
4 x 2 = 8
5 x 2 = 10
6 x 2 = 12
7 x 2 = 14
8 x 2 = 16
9 x 2 = 18
10 x 2 = 20

] Cest facile |
i Il suffit de compter de

Senbs.

La table de multiplication par 5

1 x 5 =5
2 x 5 = 10
3 x 5 = 15
4 x 5 = 20
5 x 5 = 25
6 x 5 = 30
7 x 65 = 35
8 x 5 = 40
9 x 5 = 45
10 x 5 = 60

Jai compris |
Il faut ajouter 3 &
chaque fois |

La table de multiplication par 3
= 3
= 6
9

= 12
= 15
18
= 2
= 24
= 27
= 30

-
w

©w 0o ~N® U, N
X X X X X X X X X X
W oW W W W W W w W

n

=
o

lci, if faut ajouter 4 &
chaque fois |

La table de multiplication par 4

1. x 4 = 4
2 x 4 = 8
3 x 4 = 12
4 x 4 = 16
5 x 4 = 20
6 x 4 = 24
7 x 4 = 28
8 x 4 = 32
9 x 4 = 36
10 x 4 = 40




